
Brüsszel 120 millióval támogatta a 444-es „tényellen?rz? csapat” tevékenységét 
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Brüsszel 120 millióval támogatta a 444-es „tényellen?rz? csapat”
tevékenységét  

  2022 szeptember 06.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
Ezt olvassák el!

1. oldal (összes: 3)



Brüsszel 120 millióval támogatta a 444-es „tényellen?rz? csapat” tevékenységét 
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

 
  
Jelent?s összeget, nagyjából 120 millió forintot fordított az Európai Bizottság közvetlenül a magyarországi
választások el?tt arra, hogy Lakmusz néven elindulhasson egy „tényellen?rz?” portál, amely a
kampányid?szakban szinte kizárólag a kormánypártok állításait cáfolni igyekv? cikkeket jelentetett meg 

 – derült ki az Adatradar cikkéb?l. A portál felidézi, miszerint tavaly decemberben, nem sokkal a választás el?tt az
Európai Bizottság azt állította, hogy Magyarországon torz a médiaszabályozás, a pálya a kormánypártok irányába
lejt, majd egy hónappal kés?bb támogatást ítélt meg egy, a francia hírügynökség, az AFP égisze alatt m?köd?
konzorciumnak. A 2 200 000 eurós összköltségvetés? pályázatból Brüsszel hét „tényellen?rz? csapatot”
finanszírozott 12-15 hónapos futamid?vel, egy-egy nyertesre tehát több mint 120 millió forint jutott. 

Az Adatradar információ szerint az AFP a 444.hu kiadójával, a Magyar Jeti Zrt.-vel kötött stratégiai együttm?ködést.
Megjegyzi, a francia félre valószín?leg azért volt szükség, mert Ténykérdés címmel 2017 óta jelentet meg magyar
nyelven úgynevezett „fact checker” oldalt, vagyis mentorként és referenciaként egyaránt segíthette a pályázókat. 

Az együttm?ködés eredménye tehát egy új magyar portál, a Lakmusz.hu lett, amelynek a f?szerkeszt?je Zöldi
Blanka, aki a 444-nél és a Direkt36-nál is dolgozik, miképpen a teljes szerz?gárda kizárólag a balliberális sajtó
munkatársaiból áll. Cikkeik pedig jellemz?en a kormány, a jobboldal és a „putyinisták” állításairól igyekeznek
lerántani a leplet.  

A 444-r?l ismert, hogy kiadója mögött az indulás után befektet?ként megjelent a Media Development Investment
Fund (MDIF) is, amelynek egyik f? támogatója Soros György Nyílt Társadalom Alapítványok hálózata, amely a
Direkt36 adományozói között szintén megtalálható. 

Borítókép: a Lakmusz munkatársai (balról jobbra): Diószegi-Horváth Nóra, Erdélyi Péter, Zöldi Blanka, Neuberger
Eszter (Fotó: Kreatív.hu)
 

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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